



● 22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ. НАЧАЛО ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

22 июня мы, как и все россияне, отмечаем скорбную дату. Ровно 81 год назад без объявления войны фашистская Германия напала на нашу Родину. Тишину воскресного утра прервали страшный гул самолетов и взрывы бомб. Горе и смерть ворвались в каждый дом, в каждую семью.

Этот роковой день изменил жизнь всей страны. Наши прадеды, деды и отцы сменили свои рубашки на гимнастерки. А наши прабабушки, ба-

бушки и мамы вместо легких нарядных платьев надели спецодежду и медицинские халаты. Дата 22 июня 1941 года стала днем прощания для миллионов людей. Многие матери никогда больше не увидели своих сыновей и дочерей, жены – мужей, дети – родителей. Остались только боль и память, которые и сегодня продолжают жить в каждой семье, в каждом сердце.

В этот трагический день мы скорбим о миллионах советских людей. О стариках, женщинах, детях, которые погибли под вражескими обстрелами и бомбежками, были убиты и замучены фа-

шистскими палачами, умерли от голода и ран. Склоняем головы в память о тысячах белгородцев, павших от зверств нацистов.

Мы приходим к братским могилам и памятникам воинам, чтобы почтить всех, кто отдал свою жизнь за Родину. С благодарностью и светом в душе вспоминаем фронтовиков и тружеников тыла, которые подарили нам главное богатство: возможность жить, говорить на родном языке, любить, растить детей, быть счастливыми.

Сегодня народ братского нам Донбасса страдает от нацистской агрессии. Города и села Донец-

кой и Луганской Народных Республик подвергаются страшным обстрелам. Мирные люди, в том числе и дети, гибнут и получают тяжелые ранения. Российская армия продолжает специальную военную операцию, чтобы вернуть жителям этих территорий нормальную жизнь и чистое небо.

В этот памятный день я хочу пожелать нашим военным успехов и скорой победы. А всем нам – мира, добра и благополучия.

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

81 год назад, 22 июня 1941 года, гитлеровская Германия вероломно, без объявления войны напала на нашу страну. С этого черного дня начался отсчет многомиллионным жертвам, которые принёс наш народ на алтарь Великой Победы.

Вместе с тем, этот день стал и началом героической летописи Великой Отечественной войны, давшей миру множество примеров невероятного мужества, небывалой стойкости, высоты, негибемости и благородства человеческого духа, проявленных советскими людьми в ходе смертельной схватки с фашизмом.

Мы отдаем дань памяти всем, кто внёс свой вклад в разгром ненавистного врага на фронте и в тылу, кого не сломила фашистская неволя, чье детство выпало на тяжёлые военные годы.

Мы скорбим о тех, кто отдал свою жизнь для того, чтобы на нашей земле воцарился мир, чтобы каждый из нас мог спокойно жить, работать, растить детей в сильной, свободной, независимой стране.

Дорогие ветераны! Низкий вам поклон за Великую Победу, за всё, что вы совершили для развития страны и укрепления её могущества. Мы никогда не забудем, что обязаны вам самым ценным, что у нас есть, – жизнью, и всегда будем учиться у вас бесстрашию перед лицом величайших испытаний, патриотизму, ответственности за судьбу нашей Родины.

От чистого сердца желаем всем жителям района крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, мирного неба и всего самого доброго!

С уважением, **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

Сергий Радонежский: «ЕДИНЕНИЕМ И ЛЮБОВЬЮ СПАСЁМСЯ»



В храме Спаса Неруктворного, посвященного памяти ликвидаторов аварии на ЧАЭС, который находится в микрорайоне Заломное, появилась великая святыня – икона с частицей мощей преподобного Сергия Радонежского. Икона была изготовлена и доставлена стараниями основателя храма Ирины Остаповны Сорокиной и будет пребывать там постоянно. Все желающие в любое время смогут посетить храм и помолиться у святыни.

За богослужением молился глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов. По окончании молитвы отец Михаил поздравил всех присутствующих с великим событием для всей Волоконовской земли. Также со словами приветствия и поздравления обратился глава администрации района. Надо отметить, что волоконовцы с большой радостью приняли такой милостивый подарок и массово встретили святыню.

В июле 2022 году празднуется 600-летие обретения мощей преподобного Сергия Радонежского. Это знаковое событие в истории Свято-Троицкой Сергиевой Лавры и Русской Православной Церкви. Произошло оно в 1422 году, во время восстановления обители после ордынских нашествий начала века и закладки первого каменного Троицкого собора. Во время жизни преподобного Сергия Радонежского (1320-1392 гг.) постепенно изменяются отношения Церкви и государственной власти. С четырнадцатого века



начинается «собрание земли Русской» вокруг Москвы.

Икона, переданная в храм Спаса Неруктворного, была освящена в Главном храме Вооруженных Сил Российской Федерации – духовном символе России. Строительство завершилось 9 мая 2020 года, в день 75-летней годовщины Великой Победы, расположен он в парке «Патриот» в Одинцовском районе Московской области. Главной ико-

ной храма является «Спас Неруктворный». А ещё, частицы земли, взятые с нашего братского захоронения, помещены в латунные гильзы и заложены в мемориальные плиты этого храма.

Жители Волоконовского района искренне благодарят И.О. Сорокину за доброту сердца и данную возможность молиться святыне.

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ
Фото автора.

● ОФИЦИАЛЬНО

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН»
РАСПОРЯЖЕНИЕ**

20 июня 2022 года № 229

О проведении тридцать девятого заседания Муниципального совета Волоконовского района третьего созыва

1. Провести тридцать девятое заседание Муниципального совета Волоконовского района 29 июня в зале заседаний администрации района. Начало в 10 часов. Внести на рассмотрение членов Муниципального совета Волоконовского района следующие вопросы:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области.
2. Об утверждении размера платы граждан за жилое помещение.
3. О взаимодействии в работе депутатов Поселкового собрания городского поселения «Посёлок Волоконовка», администрации городского поселения «Посёлок Волоконовка», населения в 2021 году и планах на 2022 год.
4. Разное.

Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!**

24 июня с 9 до 11 часов в общественной приемной Волоконовского местного отделения партии «Единая Россия» (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60) будет вести приём граждан депутат Белгородской областной Думы VII созыва **Алексей Вячеславович Красовский**. Предварительная запись на приём проводится по телефону 8 (47235) 5-21-40.

Способы подачи обращений: Почтой России по адресу: 309650, Белгородская область, Волоконовский район, посёлок Волоконовка, улица Ленина, дом 60 или с помощью электронной почты (evolokonovka@mail.ru).

● ОФИЦИАЛЬНО

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН»
РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 15 июня 2022 года № 228
О назначении публичных слушаний по проектам актуализированных схем теплоснабжения сельских поселений Волоконовского района

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Уставом муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе «Волоконовский район» Белгородской области, утвержденным решением Муниципального совета района от 31 октября 2017 года № 403, по инициативе главы администрации Волоконовского района (письмо от 15.06.2022г. №99-01-4869):

1. Назначить публичные слушания по следующим проектам актуализированных схем теплоснабжения сельских поселений Волоконовского района: проект актуализированной схемы теплоснабжения Волче-Александровского сельского поселения; проект актуализированной схемы теплоснабжения Покровского сельского поселения; проект актуализированной схемы теплоснабжения Репьевского сельского поселения; проект актуализированной схемы теплоснабжения Староивановского сельского поселения; проект актуализированной схемы теплоснабжения Тишанского сельского поселения; проект актуализированной схемы теплоснабжения Ютановского сельского поселения.

2. Провести публичные слушания в зале заседаний администрации района (п. Волоконовка, ул. Ленина, 60) **28 июня в 14 часов**.

3. Назначить председательствующим на публичных слушаниях Копицу Валентину Васильевну, врио заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ.

4. Сформировать рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний в составе: Копица В.В. – руководитель рабочей группы, врио заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ; Меланина Н.В. – председатель Муниципального совета Волоконовского района; Лотышев С.И. – главный специалист отдела ЖКХ администрации района – муниципальный жилищный инспектор; Чулаков С.В. – начальник отдела капитального строительства администрации района; Лоткова Е.Н. – заместитель начальника отдела архитектуры и градостроительства; Рошупкина М.С. – начальник отдела по правовой работе администрации района.

5. Заявки о своем участии в публичных слушаниях, замечания и предложения по проектам схем теплоснабжения сельских поселений Волоконовского района, указанным в пункте 1 настоящего распоряжения, направлять в письменном виде до 25 июня 2022 года в рабочую группу по адресу: п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, Администрация Волоконовского района, кабинет 43, телефон для справок 5-11-70.

6. Опубликовать данное распоряжение в районной газете «Красный Октябрь» и разместить на официальном сайте администрации района на сайте «Интернет» по адресу: volokonadm.ru.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета

ОТДЕЛЕНИЕ ПО
ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ
ИНФОРМИРУЕТО ратификации Соглашения
между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан

Граждане Республики Узбекистан могут пребывать в Российской Федерации без регистрации по месту пребывания в течение 15 дней с момента въезда в соответствии с ратифицированием 1 мая 2022 года Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан о порядке пребывания граждан Российской Федерации на территории Республики Узбекистан и граждан Республики Узбекистан на территории Российской Федерации.

Напоминаем, что аналогичная норма действует в отношении граждан Республики Таджикистан.

«ЗОЛОТОЕ РУНО» – СЕЗОН IV

IV Межрайонный фестиваль
«Голофеевское золотое руно»
прошёл в Волоконовском районе.

Овцеводством голофеевцы начали заниматься с давних времён. Животных держали практически в каждом дворе. Жители обрабатывали шерсть, пряли и вязали, а ещё на столе всегда было вкусное и ароматное мясо. А с 2008 года на территории села Александровка начал свою производственную деятельность овцеводческий комплекс компании «Сазон».

IV Межрайонный фестиваль «Голофеевское золотое руно», приуроченный ко Всемирному дню вязания на публике, прошёл 11 июня в Голофеевском сельском поселении. На празднике собрались жители сёл и поселений района.

На мероприятии присутствовали почётные гости: глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**, первый заместитель главы администрации района по развитию сельских территорий, начальник управления сельского хозяйства **А.Е. Алексеев**, председатель Муниципального совета **Н.В. Меланина**, Почётный гражданин Волоконовского района **Н.И. Хихлушка**.

«Фестиваль «Голофеевское золотое руно» стал доброй традицией на Волоконовской земле. Для его проведения данное поселение выбрано неслучайно. Именно здесь профессионально занимаются разведением овец. Но самое главное, для чего организовывается этот праздник, – чтобы дать возможность сельским жителям и всем присутствующим отдохнуть и зарядиться доброй, положительной энергией. Многие из гостей уже не в первый раз посещают фестиваль и знают о том, что сегодня здесь будет интересно», – поздравил с праздником гостей и организаторов фестиваля руководитель муниципалитета.

Формат праздника включал в себя обширную программу: показательную стрижку овец «Стригали», конкурс на лучшее блюдо из баранины «Калейдоскоп вкуса», конкурс вязания на спицах и крючком «Живая нить» и модный показ вязаных изделий из овечьей шерсти «Дефиле». На фестивальной площадке оформлены конкурсные, познавательные и интерактивные зоны. Все желающие могли приобрести для себя и своих близких сувениры ручной работы и бесплатно полакомиться блюдами, приготовленными сельскими поселениями.

На отдельной площадке проходил конкурс «Стригали», где на



скорость, а главное, аккуратность, необходимо было подстричь овец. Участники выбирали животное, стреноживали его и приступали к стрижке. Кажется, всё просто, но эта работа требует силы и ловкости. По итогам соревнований первое место заняла команда **Грушевского сельского поселения**, второе – **Тишанского сельского поселения** и третье – **Фощеватовского сельского поселения**.

В конкурсе «Живая нить» победу одержала **Светлана Звягинцева** из Староивановского сельского поселения, второе место – у **Юлии Карпушиной** из Фощеватовского сельского поселения и третье – у **Татьяны Епишкиной** из Борисовского сельского поселения.

К модному показу вязаных изделий из овечьей шерсти участники подошли серьёзно. На суд жюри были представлены разнообразные, сочные, яркие, строгие комплекты ручной работы. Каждая модель была неотразима. По итогам конкурса первое место занял **Пятницкий городской округ**, второе – **Староивановское сель-**

ское поселение и третье – **Голофеевское сельское поселение**.

На самой «вкусной» площадке гости и жюри отведали яства из мяса баранины. По итогам первого места занял **посёлок Волоконовка**, второе – **Ютановка** и третье – **Тишанка**.

Победителям конкурсов были вручены кубки, а всем остальным дипломы участников.

Далее для гостей фестиваля прозвучал праздничный концерт, подготовленный самодельными коллективами и вокалистами Волоконовского района. А для самых маленьких участников праздника работала интерактивная развлекательная площадка.

Анна ТЕСЛЕНКО
Фото автора.

ПАМЯТКА

о безопасности детей
на водоемах и местах, представляющих
потенциальную опасность в летний период

В целях недопущения гибели детей в летний период, просим вас принять со своей стороны меры по обеспечению безопасности своих детей в общественных местах, в том числе на водоемах.

Категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ купание: на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «Купание запрещено!»; детей без надзора взрослых; в неизвестных местах и местах, не оборудованных для купания; при купании в естественном водоеме заплывать за установленные знаки ограждения; нырять при недостаточной глубине водоема или необследованном рельефе дна; подплывать близко к моторным лодкам и иным плавательным средствам.

Также не допускайте бесконтрольного нахождения детей и игр в местах, представляющих потенциальную опасность (заброшенные здания, строительные объекты, линии электропередач, железнодорожные пути, проезжая часть).

Разъясните детям необходимость обеспечения сохранности своего имущества. **Недопустимо** оставлять личные ценные вещи без присмотра.

ОМВД России по Волоконовскому району

● РАССКАЗЫ ИЗ ЦИКЛА «БАЙКИ ОБ ОСКОЛЕ»

Рассказы из цикла «Байки об Осколе» – не придуманные истории. Они основаны на реальных событиях и написаны со слов участников или очевидцев этих событий. Все рассказы проникнуты одной темой – темой Оскола. Очень жаль, что уходят моё поколение и люди постарше, так что скоро некому

будет рассказать о том, каким же был Оскол в послевоенное время и как на его красоту, обилие рыбы влияла действующая тогда ютановская плотина. Мне хотелось запечатлеть хоть частичку былой красоты той реки, чтобы можно было сравнить с тем, что осталось сейчас, более семидесяти лет спустя.

АНТИПОВНА

Шёл январь грозного, военного срока третьего года. Двадцать первого января советские войска в кровопролитном бою освободили районный центр – Волоконовку.

Накануне жители хутора Столбище, расположенного по прямой в 7-8 километрах севернее райцентра, слушали звуки мощных разрывов, раздававшихся вблизи Волоконовки. Воздушная волна от разрывов была столь сильной, что в хуторе дребезжали стёкла в окнах. Позже говорили, что это немцы в сосновом лесу подрывали свои склады с боеприпасами. Люди, жившие в Столбище, понимали, что конец ненавистой фашистской оккупации очень близок.

Хутор Столбище представлял собой село в сто дворов, растянувшихся в одну улицу под горой на полтора километра с востока на запад. Неподалеку от Козьей горы от основной улицы отделялся в сторону Оскола небольшой проулок, отсыпанный когда-то давно, возможно, во время строительства водяной мельницы ещё в семнадцатом году. По этому проулочку столбищане ходили на реку за водой и по разным прочим делам.

Самой ближней хатой от Оскола в проулочке стояла хата Алексея Петровича Васюкова, воевавшего на фронте. А дома его ждала жена Екатерина Антиповна с двумя дочками-подростками – Клавой и Олей.

Антиповна, так чаще всего односельчане называли Екатерину, была человеком очень общительным, певуньей, ценила юмор и бесконечно любила своих дочурок.

Двадцать второго января утром Антиповна вышла из хаты во двор и случайно бросила взгляд на Оскол, на то место, где была прорубь. На левом дальнем берегу, напротив проруби, почти у самой кромки высокого отвесного берега, под кустом лозняка, она увидела какое-то шевеление. Присмотревшись повнимательнее, Антиповна заметила под лозняком едва различимые на белом снегу две фигуры в белых масках. «Это наши разведчики, надо им как-то помочь», – эта мысль мгновенно ударила ей в голову. Она понимала, что среди бела дня идти в село им было чрезвычайно опасно, поэтому надо идти к ним. Пока она размышляла, пытаясь принять решение, прошло не более

минуты, но эта минута показалась ей вечностью. Потом бросилась в хату и крикнула дочкам: «Сидите в хате, я пойду на речку». Схватив ведра с водой, принесённой вечером, вылила её в сугроб, взяла коромысло и быстрым шагом пошла по протоптанной тропинке на Оскол. Снежок, припорошивший тропинку, на морозе так скрипел под старенькими подшитыми валенками Антиповны, что ей казалось, будто этот скрип слышит всё село с находившимися там немцами. Ей очень хотелось побегать, но она понимала, что нельзя привлекать к себе внимание, а надо делать всё, как обычно.

Пока шла, голову неотступно сверлила мысль о доченьках. Она понимала, если немцы «засекут» на контакте с разведчиками, её семье не сдобровать. Но она гнала дурные мысли, сосредоточившись на одном: «Надо помочь разведчикам».

Когда подошла к проруби, увидела в 15-ти метрах от себя двух молодых парней в белом, с обмотанными бинтами автоматами. Они расспрашивали её об обстановке в селе: много ли в нём немцев, есть ли бронетехника и укрепленные огневые точки, где немцы сосредоточены, есть ли признаки подготовки села к обороне и какие дороги соединяют село Афоньевку и хутор Столбище?

Антиповна точно отвечала на все вопросы, рассказала всё, что знала. Одновременно она выплескивала ведром льдинки из проруби, чтобы со стороны казалось, что занимается делом. И не забывала о том, что на улице могут появиться конные или на мотоциклах патрули немцев. Встреча с разведчиками длилась всего 10-15 минут. Под конец они посоветовали женщине укрыться в погребе, по возможности, предупредив об этом соседей. Сказали, что возможен обстрел села. Потом они отползли за деревья, стали на лыжи и растворились в лесу.

Антиповна набрала воды и пошла домой. Ноги сами рвались идти как можно быстрее, но усилием воли она заставила себя идти обычным шагом. Дома, сев на кровать, тесно прижала к себе своих девочек и расплакалась. Слезы градом капали из её глаз, а лицо озаряла счастливая улыбка. Она твердо знала, что совсем скоро они с односельчанами снова станут хозяевами своего села.

После ухода разведчиков прошло око-

ло трёх часов. И в это время со стороны Афоньевки к Козьей горе стала подходить большая группа немцев и мадьяр с обозом. Под Козьей горой дорога по берегу была сильно засыпана меловой осыпью, ехать по ней было невозможно. Немцы спустились и двинулись по льду. Когда они были уже в ста пятидесяти метрах от села, по ним дружно откуда-то из леса за рекой ударили наши миномёты. Миномётный обстрел был очень плотный и точный. Немцы и мадьяры побежали в село, прихватив раненых. На льду осталось больше десяти их трупов, две убитые лошади, три разбитые повозки. Миномётчики не стали переносить огонь на село и добывать отступающих. В результате ни одно строение в селе не пострадало.

Не успели оккупанты скрыться в селе за поворотом улицы, как на лёд высыпали жители участка улицы, прилегающего к Козьей горе. Из разбитых повозок выкатились на лёд две большие бочки с подсолнечным маслом. Масло и конину поделили на всех, кто пришёл. А уцелевшую упряжь, металлические детали повозок, уцелевшие колёса, дуги и хомуты старики собрали и прибрали. Потом всё это очень пригодилось в колхозе.

Антиповна знала о дележе трофеев, но не пошла туда, осталась дома с доченьками. А вскоре в село вступил передовой отряд наших конников. Командиры подразделения, наступавшего на Столбище, учли сведения, полученные разведчиками от Антиповны, и блестяще провели операцию по освобождению села. Вошедшие в село кавалеристы не стали наступать на пятки убегающим немцам. Прямого боевого соприкосновения не произошло. А не было боя – не было и потерь. Миномётчики так шуганули немцев, что те, понеся потери, спешно покинули село, не успев в нём наделать пакостей и бед. Хутор остался целым. Немцы даже не успели угнать оставшийся у людей скот. Хутор был занят без выстрелов. Впрочем, один винтовочный всё же прозвучал.

А дело было так. Летом сорок второго года в Столбище местным полицаям угодили в лапы два красноармейца, вышедших из окружения. Их на ночь заперли в сарае, чтобы утром отправить в Волоконовку. Охранять их поручили двум полицаям, одному из которых было всего семнадцать лет, а в полиции он попал чисто

по глупости. Вечером караульные отобрали у пленных ботинки. А ночью, когда караульные уснули, красноармейцы выбрались из сарая и босиком дошли до Афоньевки. Там их приютила одна добрая женщина, и они пережили у неё оккупацию. А когда наши вошли в Афоньевку, солдат приняли в кавалерийское подразделение, сразу дали им коней, обмундирование и оружие. Так бывшие окруженцы оказались в Столбище, в передовом отряде.

Они сразу же начали искать в хуторе полицая, обидевших их полгода назад. Но полиция удрала раньше немцев. И нашли они только юного полицая, который хотел пойти в армию, полагая, что, так как преступлений он не совершал, его в армию возьмут. Паренька отвели к лесу и застрелили. Большинство односельчан осудили этот самосуд. Но шла жестокая война...

Наконец война закончилась, и уцелевшие фронтовики вернулись домой. С одним ранением вернулся и муж Екатерины Антиповны – Алексей Петрович. Жизнь пошла своим чередом. В середине пятидесятых вышла замуж их дочь Клава, пошла внуки. А чуть позже Петрович поставил ближе к основной улице, в садочке, новый просторный дом с железной крышей. Сбылись его фронтовые мечты. Антиповна долго никому, кроме мужа и детей, не рассказывала о своей встрече с разведчиками на Осколе в памятный сорок третьем.

Она очень дружила с моей мамой. У них было много общего, и главной ценностью для них всегда была семья. Как-то в начале пятидесятых, после одного первого майского застолья, когда было спето много песен о войне, Антиповна рассказала нам с мамой о своей помощи разведчикам в тот январский, до краёв наполненный событиями, день. Рассказывала она с юмором, подтруниванием над собой, своими чувствами, опасениями, переживаниями и желанием максимально помочь бойцам. С глубокой благодарностью к этой женщине я слушал её рассказ, затаив дыхание, и запомнил его почти дословно.

Антиповна, как и та женщина из Афоньевки, рискуя жизнью спасая двух солдат, наверное, не считали свои поступки героическими. Но их вклад в Победу неоспорим.

А. ПЛЕСКАЧЁВ

(Продолжение следует...)

Волоконовский РЭС информирует потребителей о предоставлении электротехнических услуг

Сотрудники Волоконовского РЭС филиала ПАО «Россети Центр»-«Белгородэнерго» готовы взять на себя все заботы потребителя по выполнению технических условий к договору технологического присоединения, выполнить договорные обязательства в сжатый срок «под ключ».

Для этого необходимо заключить отдельный договор. Все оборудование и материалы входят в стоимость договора. Это экономит время, средства, гаран-

тирует безопасность и качество выполняемых работ.

Одной из востребованных на территории Волоконовского района является услуга «Сопровождение технологического присоединения».

Потребителям, которые имеют на своем балансе электрические сети (воздушные, кабельные линии, трансформаторные подстанции и другое оборудование), РЭС предлагает воспользоваться услугой «Оперативно-техническое обслуживание», в стоимость ко-

торой входит комплекс мероприятий и материалов для поддержания оборудования в исправном техническом состоянии. Это поможет избежать аварийных ситуаций, отключений электроэнергии и выхода из строя дорогостоящего оборудования.

Услуга «Фонарь» позволит установить дополнительные современные уличные светильники для освещения участка, дворовой территории потребителя.

Оставить заявку можно: на сайте «Россети Центр» в разделе «Потребителям – Услуги»;

на сайте «Портал-ТП.РФ»; в интернет-магазине услуг по ссылке <https://market.mrsk-1.ru/>.

Обращаем ваше внимание, что вышеперечисленные услуги являются малой частью всего перечня услуг, оказываемых Волоконовским РЭС филиала «Россети Центр»-«Белгородэнерго».

Более подробную информацию можно получить по телефону прямой линии энергетиков: 8 (800) 220-0-220, короткий номер 13-50.

А. РУБАНОВ,

инженер ОМиВК Волоконовского РЭС

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой
счёт мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).